Devoir de Mathématiques n°13 pour le 05/03/2003 402DM13

Exercice 1 : Voici un message codé

[AlV[3[&[«[o]e[v]|c[0[x[@]0]T]

A chaque expression de la colonne de gauche, associe 'expresion de la colonne de droite qui
lui est égale. Utilise alors les lettres trouvées pour décoder le message.

A 6x—7+9z+4 14z — 2 (D)
V —bzx—3+4+2r-5 17z — 23 (X)
3 42? — 3z + 7+ 62 + H5a* + 2 10x — 2 (L)
& 2(3z+5)+4(22 —3) 1022 + 14z — 12 (R)
* —3(4x—2)—-2(3x—4) —52% + 3z — 6 (E)
Q 2z(5z +3) — (822 +2) 152 — 3 (F)
& 2(5z—3)+4 —822 + 24z — 8 (I)
U 3(Tx—5)— 2z +4) x 2 922 + 3z +9 (N)
® 42?2 —2— (922 — 3z +4) —2x+ 10 (C)
0 (bx—3)(2z +4) 222 + 62 — 2 (E)
¥ 4z —2(3xz—5) -3z -8 (I)
@ (3z —2)(—6x +4) + 1022 —1022 + 16z + 10 (E)
0 (4—5z)(2x —8)+22% -3 —18z + 14 (E)
O 5z4 (3—22)(2+52) +4 — 822 + 48z — 35 (C)
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Exercice 3 : ABCD est un rectangle tel que AB = 8cm et BC' = 6 ecm. Soit M le point du
segment [AD] tel que AM = 1,5c¢m. La paralléle & la droite (BD) passant par M coupe la
droite (AB) en N.

1. Calcule les longueurs AN, BD et M N.
. Que peut-on dire des angles ADB et AMN?

2
3. Calcule une mesure au degré prés de 'angle ADB.
4. Calcule 'aire du trapéze M NBD.




